

各 位

会 社 名 オンキヨー株式会社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 大肚宗徳  
 ( J A S D A Q ・ コード 6 6 2 8 )  
 問 合 せ 先  
 役 職 ・ 氏 名 取締役経営企画室長 林 亨  
 電 話 0 6 - 6 2 2 6 - 7 3 4 3

(訂正) 「連結子会社の異動(株式譲渡)に関する基本合意書締結に関するお知らせ」の  
 一部訂正について

当社は、平成 31 年 2 月 14 日に発表いたしました「連結子会社の異動(株式譲渡)に関する基本合意書締結に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。  
 訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所及び内容】

■ 2 ページ目

2. 本株式譲渡の概要

(1) 異動する子会社 (ODM) の概要

(9) 当該会社の最近 3 年間の経営成績及び財政状態 (単位: 百万円)

1 株あたり純資産

(訂正前)

平成 28 年 3 月期	平成 29 年 3 月期	平成 30 年 3 月期
8 円 79 銭	<u>△80 円 76 銭</u>	<u>△28 円 15 銭</u>

(訂正後)

平成 28 年 3 月期	平成 29 年 3 月期	平成 30 年 3 月期
2,013 円 28 銭	<u>1,932 円 51 銭</u>	<u>1,904 円 35 銭</u>

■ 3 ページ目

(2) 異動する子会社 (O P I) の概要

(9) 当該会社の最近 3 年間の経営成績及び財政状態 (単位: 百万円)

営業利益または営業損失 (△)

平成 28 年 3 月期

〈訂正前〉

701

(訂正後)

△700

以 上